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令和３年６月２日（第１日） 

開議 １３時００分 

 

○議長 星 正彦君 

ただ今から、令和３年第５回鞍手町議会定例会を開会します。 

まず、町長より提出されております、令和２年度鞍手町繰越明許費繰越計算書。第８期鞍

手町高齢者保健福祉計画。第三次鞍手町障害者計画。第６期鞍手町障害者福祉計画。第２期

鞍手町障害児福祉計画。第２期鞍手町地域福祉計画及び監査より提出されております例月

現金出納検査報告書をお手元に配付していますのでご確認ください。 

これより日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、議長において３番議員 田中 二

三輝議員及び４番議員 宇田川 亮議員を指名します。 

次に、日程第２ 会期の決定を議題とします。 

今期定例会の会期は本日から６月１５日までの１４日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって会期は本日から６月１５日までの１４日間に決定しまし

た。 

次に進みます。 

日程第３ 議案第４３号から日程第１４ 議案第５４号までの１２件を一括して議題と

します。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第３ 議案第４３号から日程第１４ 議案第５４号までの１２件につきまして一括

して提案説明を申し上げます。 

日程第３ 議案第４３号から日程第１４ 議案第５４号までの１２件は鞍手町農業委員

会委員１２名の任命であります。 

本議案は現在の鞍手町農業委員会委員の任期が令和３年７月１９日をもって満了するこ

とから、農業委員会等に関する法律の第８条第１項に、議員は農業に関する識見を有し、農

地等の利用の最適化の推進に関する事項、その他の農業委員会の所掌に関する事項に関し、

その職務を適切に行うことができる者のうちから、市町村長が議会の同意を得て任命する。

となっており、鞍手町農業委員会委員の任命について議会の同意を求めるものであります。 

なお、委員の任期は令和３年７月２０日から令和６年７月１９日までの３年間であり、別

紙で候補者１２名の略歴書を添付しておりますので、ご参照ください。 
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以上が、日程第３ 議案第４３号から日程第１４ 議案第５４号までの１２件の提案説

明であります。 

ご審議の上、ご同意のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

これから質疑を行います。 

議案第４３号から議案第５４号までの１２件について質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

お諮りします。議案第４３号から議案第５４号までの１２件については、会議規則第３８

条第３項の規定により、委員会付託を省略したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって議案第４３号から議案第５４号までの１２件については、

委員会付託を省略することに決定しました。 

これから討論を行います。議案第４３号から議案第５４号までの１２件について、討論は

ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これから採決を行います。 

議案第４３号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に浦部 篤氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４３号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４４号 鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に遠藤 幸男氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４４号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４５号 鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に香月 宏一氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４５号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４６号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に栗田 英洋氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４６号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４７号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 
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農業委員会委員に幸田 剛氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４７号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４８号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に小長光 隆氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４８号は同意することに決定しました。 

次に、議案第４９号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に島仲 繁雄氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第４９号は同意することに決定しました。 

次に、議案第５０号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に白石 信幸氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５０号は同意することに決定しました。 

次に、議案第５１号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に田中 勉氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５１号は同意することに決定しました。 

次に、議案第５２号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に筒井 浩一氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５２号は同意することに決定しました。 

次に、議案第５３号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に花田 貴志氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いしす。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５３号は同意することに決定しました。 

次に、議案第５４号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に深草 雄介氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５４号は同意することに決定しました。 

次に進みます。日程第１５ 議案第５５号を議題とします。 

ここで９番議員 栗田 美和議員に申し上げます。 

地方自治法第１１７条の規定により、除斥となりますので退場をお願いします。 

（「栗田美和議員」退場） 

提案理由の説明を求めます。 
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町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第１５ 議案第５５号につきまして、提案説明を申し上げます。 

日程第１５ 議案第５５号は、鞍手町農業委員会委員の任命であります。 

本議案は、現在の鞍手町農業委員会委員の任期が令和３年７月１９日をもって満了する

ことから、栗田 美和氏を再任することについて、議会の同意を求めるものであります。 

なお、委員の任期は令和３年７月２０日から令和６年７月１９日までの３年間であり、別

紙、略歴書を添付しておりますのでご参照ください。 

以上が日程第１５ 議案第５５号の提案説明であります。 

ご審議の上、ご同意のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

これから、質疑を行います。 

議案第５５号について質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

お諮りします。ただいま議題となっています議案第５５号については、会議規則第３８条

第３項の規定により委員会付託を省略したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって議案第５５号については委員会付託を省略することに決

定しました。 

これから討論を行います。 

議案第５５号について討論ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これから、採決を行います。 

議案第５５号鞍手町農業委員会委員の任命を採決します。 

農業委員会委員に栗田 美和氏の任命に同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（「挙手」多数） 

挙手多数です。よって議案第５０号は同意することに決定しました。 

ここで、９番議員 栗田 義一議員の入場を許します。 

（「栗田美和議員」入場） 

次に進みます。日程第１６ 議案第５６号から日程第２０ 議案第６０号までの５件を

一括して議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 
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○町長 岡崎 邦博君 

日程第１６ 議案第５６号から日程第２０ 議案第６０号までの５件につきまして一括

して提案説明を申し上げます。 

日程第１６ 議案第５６号は鞍手町印鑑条例の一部を改正する条例であります。 

本議案は、個人番号カードを利用して多機能端末機から印鑑登録証明書を交付できるよ

うにすることに伴い、所要の改正を行うものであります。 

次に、日程第１７ 議案第５７号は、デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に

関する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例であります。 

本議案はデジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律が令和３年９月

１日に施行されることに伴い、これに関係する鞍手町個人情報条例、鞍手町行政手続におけ

る特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特

定個人情報の提供に関する条例及び鞍手町手数料条例の三つの条例について所要の改正を

行うものであります。 

次に、日程第１８ 議案第５８号は、鞍手町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例であります。 

本議案は、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改正する省令が施行

されたことに伴い、所要の改正を行うものであります。 

次に、日程第１９ 議案第５９号は鞍手町特定教育保育施設及び特定地域型保育事業の

運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例であります。 

本議案は特定教育保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設

等の運営に関する基準の一部を改正する内閣府令が施行されたことに伴い、所要の改正を

行うものであります。 

次に日程第２０ 議案第６０号は鞍手町定住促進奨励金交付条例の一部を改正する条例

であります。 

本議案は鞍手町への定住促進と人口増加を図ることを目的として、平成２５年度から実

施している定住促進奨励金交付事業の対象住宅の取得期限が令和４年１月１日までとなっ

ていることから、当該事業の効果を検証した結果、人口減少の抑制に一定の成果が確認出来

たため、当該所得期限を令和９年１月１日までの５年間延長することに伴い、所要の改正を

行うものであります。 

以上が日程第１６ 議案第５６号から日程第２０ 議案第６０号までの提案説明であり

ます。 

ご審議の上、ご協賛のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

次に進みます。 

日程第２１ 議案第６１号を議題いたします。 
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提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第２１ 議案第６１号につきまして、提案説明を申し上げます。 

日程第２１ 議案第６１号は専決処分の承認 令和３年度鞍手町一般会計補正予算第２

号であります。 

本補正予算は、６月２７日執行の福岡県議会議員補欠選挙に係る必要な経費を追加する

ものであります。 

補正の主なものを申し上げますと、歳出では２款総務費 県議会議員選挙費として６７

１万８，０００円の関連予算を追加しております。 

歳入では、県委託金６７１万８，０００円を追加し、歳入歳出予算を調整しております。 

その結果、歳入歳出それぞれ６７１万８，０００円を追加し、予算総額を歳入歳出それぞ

れ８２億９，３５２万５，０００円としております。 

以上が日程第２１ 議案第６１号の提案説明であります。 

ご審議の上、ご協賛のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

次に日程第２２ 議案第６２号を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第２２ 議案第６２号につきまして、提案説明を申し上げます。 

日程第２２ 議案第６２号は、令和３年度鞍手町一般会計補正予算第３号であります。 

本補正予算の主なものを申し上げますと、歳出では２款総務費において、コミュニティー

助成事業費で一般財団法人自治総合センターから助成金の交付決定を受けたため、一般コ

ミュニティー助成事業補助金２５０万円を追加しております。 

また、ふるさと納税推進費において、寄付額の伸びによる関連費用として、基金積立金を

含む３億２，３９６万４，０００円を追加しています。 

次に、３款民生費では、国費を財源とする低所得の子育て世帯特別給付金の給付に伴う関

連費用として１，７９１万２，０００円を追加しています。 

次に４款衛生費では、新型コロナウイルスワクチン接種事業費において、ワクチンの集団

接種等に伴う補助員の役務費等の関連費用２，７２６万２，０００円を追加しています。 

一方、歳入では、歳出予算に関連する国庫支出金、県支出金などを追加しております。 

これらの要因により不足する財源１億２，８８７万１，０００円につきましては、財政調

整基金から繰入れ、歳入歳出を調整しております。 

その結果、歳入歳出それぞれ３億７，７６１万４，０００円を追加し、予算総額は歳入歳
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出それぞれ８６億７，１１３万９，０００円としております。 

以上が、日程第２２ 議案第６２号の提案説明であります。 

ご審議の上ご協賛のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

次に、日程第２３ 議案第６３号及び日程第２４ 議案第６４号の２件を一括して議題

とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第２３ 議案第６３号及び日程第２４ 議案第６４号の２件につきまして、一括し

て提案説明を申し上げます。 

日程第２３ 議案第６３号は、地方独立行政法人くらて病院定款の一部変更であります。

本議案は、地方独立行政法人くらて病院の新築移転及び診療所の開設に伴い、定款の変更が

必要となりましたので、本定款の一部を変更するものであります。 

次に、日程第２４、議案第６４号は財産の出資であります。 

本議案は、地方独立行政法人くらて病院の新築移転に当たり、移転先の町有地を出資の目

的とすることについて、地方自治法第９６条第１項第６号の規定により議会の議決を求め

るものであります。 

以上が日程第２３議案第６３号及び日程第２４ 議案第６４号の提案説明であります。 

ご審議の上、ご協賛のほどよろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

この際、休会についてお諮りします。 

明日３日から６日までの４日間を休会としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

よって、明日３日から６日までの４日間を休会することに決定しました。 

以上をもって本日の日程は全部終了しました。 

本日はこれをもって散会します。 

 

散会１３時２４分 

 


